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ACTA NÚMERO 51/XIII/1.ª SL 

 

 

Aos 09 dias do mês de novembro de 2016, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala do Plenário do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes 

da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 Audição do Senhor Ministro da Agricultura, Florestas e Desenvolvimento Rural no âmbito 

da apreciação, na especialidade, da Proposta de Lei n.º 37/XIII/2ª (GOV) - "Aprova o 

Orçamento de Estado para 2017" (Reunião conjunta com a Comissão de Orçamento, 

Finanças e Modernização) 

 

 

A reunião foi presidida Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto e pela Senhora 

Presidente da COFM, Deputada Teresa Leal Coelho que cumprimentou o Senhor Ministro da 

Agricultura, Florestas e Desenvolvimento Rural, o Senhor Secretário de Estado da Agricultura e 

Alimentação e o Senhor Secretário de Estado das Florestas e do Desenvolvimento Rural. 

 

Após a intervenção inicial do Senhor Ministro, em sede de primeira ronda de intervenções usaram da palavra os 

Senhores Deputados Nuno Serra (PSD), António Borges (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e 

João Ramos (PCP), tendo a Senhor Ministro da Agricultura respondido individualmente às questões colocadas. 

 

No âmbito da segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados António Lima Costa (PSD), Pedro do Carmo e 

Jamila Madeira (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Ramos (PCP). 

 

Intervieram ainda, usando dois minutos, os Senhores Pedro do Ó Ramos (PSD), Francisco Rocha (PS), João 

Vasconcelos (BE), Ilda Araújo (CDS-PP), Luís Pedro Pimentel (PSD), Lara Martinho (PS), Patrícia Fonseca CDS-

PP), Emília Cerqueira (PSD), João Castro (PS), Duarte Pacheco (PSD), Santinho Pacheco (PS), José Carlos 

Barros (PSD), Palmira Maciel (PS), Nuno Serra (PSD), Hugo Costa (CDS-PP), António Costa Silva (PSD), Norberto 

Patinho (PS), Álvaro Baptista (PSD), Odete João (PS), Maurício Marques (PSD), Sofia Araújo (PS), Duarte Marques 

(PSD), Hortense Martins (PS) e Joel Sá (PSD).  

O Senhor Ministro da Agricultura usou da palavra para responder ao conjunto das questões colocadas. 
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Intervieram na terceira ronda os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), Júlia Rodrigues (PS), Carlos Matias 

(BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Ramos (PCP), tendo o Senhor Ministro da Agricultura e os Senhores 

Secretários de Estado responderam ao conjunto das intervenções. 

Não se registando intervenções adicionais, o Senhor Presidente deu por concluída a audição, agradecendo ao 

Senhor Ministro e aos Senhores Secretários de Estado os esclarecimentos prestados. 

 

A audição foi gravada em suporte vídeo, a qual constitui parte integrante desta ata, pelo que se dispensa o seu 

desenvolvimento aprofundado nesta sede. 

Gravação vídeo: 

http://www.canal.parlamento.pt/?cid=1433&title=oe2017-audicao-do-ministro-da-agricultura-florestas-e-

desenvolvimen  

 

 

A reunião foi encerrada às 20:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida, será 

devidamente assinada. 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Álvaro Batista 
 André Silva 
 António Borges 
 António Lima Costa 
 António Ventura 
 Carlos Matias 
 Cristóvão Norte 
 Francisco Rocha 
 Ilda Araújo Novo 
 João Azevedo Castro 
 João Ramos 
 Joaquim Barreto 
 Júlia Rodrigues 
 Luís Pedro Pimentel 
 Maurício Marques 
 Nuno Serra 
 Palmira Maciel 
 Patrícia Fonseca 
 Pedro do Carmo 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Soares 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Santinho Pacheco 

http://www.canal.parlamento.pt/?cid=1433&title=oe2017-audicao-do-ministro-da-agricultura-florestas-e-desenvolvimen
http://www.canal.parlamento.pt/?cid=1433&title=oe2017-audicao-do-ministro-da-agricultura-florestas-e-desenvolvimen
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 Carla Barros 
 Carla Sousa 
 Carlos Peixoto 
 Cristóvão Crespo 
 Emília Cerqueira 
 Hugo Costa 
 Jamila Madeira 
 João Gouveia 
 Joel Sá 
 Jorge Paulo Oliveira 
 José Carlos Barros 
 José Manuel Carpinteira 
 Lara Martinho 
 Luís Graça 
 Maria Augusta Santos 
 Maria Manuela Tender 
 Odete João 
 Sofia Araújo 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
Palácio de São Bento, 09 de novembro de 2016 

 

.O Presidente 

 

 

(Joaquim Barreto) 


